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OÙ LA ROUTE 
S’ARRÊTE,
L’AVENTURE 
COMMENCE

Le mobilier de plein air est aussi important que 
l’aménagement de son véhicule de loisirs, il contri-
bue au confort, au bien-être et à la qualité de son 
expérience de voyage. Lorsque l’on part en voyage 
en véhicule de loisirs, le mobilier de plein air contri-
bue à créer un espace de vie confortable et pratique, 
permettant de se détendre et de profiter pleinement 
de la nature environnante. Un mobilier extérieur bien 
choisi transforme un simple voyage en une expé-
rience mémorable offrant des espaces de repos 
confortables, des zones de repas fonctionnelles et 
des espaces de stockage pratiques pour les équipe-
ments de camping et les effets personnels. De plus, 
un mobilier de plein air bien conçu aide à créer une 
atmosphère chaleureuse et accueillante, favorisant 
ainsi des moments de convivialité et de partage 
entre les résidants du camping !

L’aménagement de véhicules de loisirs est bien 
plus qu’un métier ; c’est une passion qui trans-
forme un simple véhicule en véritable foyer no-
made. Aujourd’hui, il est possible d’aménager 
une grande variété de véhicules en véhicule de 
loisirs en fonction des besoins et des préférences 
de chaque voyageur. Adaptés aux escapades en 
plein air, aux voyages sur de longues distances et 
aux aventures hors des sentiers battus, ils sauront 
séduire tous les amateurs ! Que vous soyez à la re-
cherche d’une solution compacte et agile ou d’un 
espace plus spacieux, il existe un large éventail de 
possibilités pour répondre à vos besoins spéci-
fiques en matière de voyage et d’aventure.

ÉVASION SUR-MESURE : 
INNOVATIONS ET 
AMÉNAGEMENT

TROUVER 
SA TENTE
DE TOIT

LE MOBILIER 
PLEIN-AIR 
AUSSI IMPORTANT QUE 
SON VÉHICULE !

Aujourd’hui, l’aventure est à portée de main 
grâce à l’innovation permanente des tentes de 
toit, offrant une toute nouvelle perspective sur 
le camping et les voyages en plein air. Pratiques, 
faciles à installer et incroyablement polyva-
lentes, les tentes de toit repensent l’expérience 
du camping en permettant aux amateurs de 
plein air de s’évader dans des endroits reculés 
sans sacrifier le confort et la commodité. Ces 
structures robustes et bien conçues offrent une 
solution d’hébergement pratique et confortable, 
permettant aux passionnés de nature de vivre 
des aventures inoubliables sous les étoiles. 
Découvrez comment les tentes de toit trans-
forment l’art du camping en une expérience au 
grand air inégalée, ouvrant de nouvelles possi-
bilités pour les amoureux d’aventure et de dé-
couverte.
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Optez pour l’installation de modules amovibles ou repliables qui vous permettent de créer 
rapidement un espace cuisine, repas, avec ou sans couchage confortable à l’arrière de votre 
véhicule.
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AMÉNAGEMENT
VÉHICULE 

AMÉNAGEMENT & LOISIRS

SMART BEBOX SANS COUCHAGE

SMART BEBOX COMPLÈTE

La Smart Bebox est compatible avec les SUV disposant 
d’un coffre de 980 mm de passage en largeur et 740 mm 
de profondeur à la verticale des sièges arrière. Les pieds se 
règlent pour pouvoir passer un seuil le cas échéant.

Réf. 993325  

AMÉNAGEMENT & LOISIRS

AMÉNAGEMENT & LOISIRS

AMÉNAGEMENT & LOISIRSAMÉNAGEMENT & LOISIRS

OUTDOOR AM
ÉNAGEM

ENT VÉHICULE

La Smart Bebox est compatible avec les 
SUV disposant d’un coffre de 98 cm de 
passage en largeur et 74 cm de profon-
deur à la verticale des sièges arrière. Les 
pieds se règlent pour pouvoir passer un 
seuil le cas échéant.

Réf. 993328  

ATOUTSLE
S

  Un grand tiroir sur coulisses à blo-
cages comprenant : • 1 kitchenette auto portée qui 
s’assemble sans outils de 88,4 L x 50 l x 78 h cm pliée 
à l’intérieur du tiroir. Montée, elle permet d’accueillir 
un réchaud portable et dispose d’une encoche sur 
le dessus pour recevoir une douchette* • 4 Ran-
gements cloisonnés avec couvercle de 44 cm x 30 
cm dont un avec un encastrement pour la bassine• 
Bassine fournie.

ATOUTSLE
S

 Fonctionnalités et accessoires identiques à la Smart Bebox standard en ajoutant : 1 couchage 
pour deux personnes (129/98x199,5 cm) • La structure est en acier thermo laqué de 30mm de section.

*Douchette et réchaud non inclus.

Cette version complète
est fournie AVEC COUCHAGE ! 

MATELAS SMART BEBOX

Coussins houssés spécifiques de la Smart Bebox :
• 3 coussins reliés de 98 cm x 66,5 cm
• 2 coussins indépendants de 87 x 15,5 cm. Réf. 993327  

STRUCTURE LIT SMART 
BEBOX SANS MATELAS

Structure lit pour Smart Bebox sans matelas. Réf. 993326  
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OUTDOOR
CUISSON 
ARTS DE LA TABLE

Explorez des solutions de cuisson innovantes conçues pour les aventuriers gastronomes, transformant 
chaque sortie en plein air en une véritable expérience culinaire. Et découvrez comment l’art de la table se réin-
vente en pleine nature, alliant esthétique et fonctionnalité pour sublimer vos repas en extérieur. 
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La plancha Magic Grill est conçue pour les amateurs de cuisine 
saine. Elle permet de préparer des plats savoureux avec peu ou 
pas de matière grasse, grâce à sa surface antiadhésive de haute 
qualité. C’est l’accessoire idéal pour les pique-niques, les campings 
ou les repas en terrasse, apportant la convivialité d’une grillade où 
que vous soyez !

OUTDOOR ARTS DE LA TABLE

CUISSON SAINE 
ET UNIFORME

NOIR I  Réf. 016534  
BLANC I  Réf. 016535  

PLANCHA À GAZ À 
CARTOUCHE NOMADE

Emportez le goût de la cuisine partout avec 
vous grâce à cette planche nomade. Elle allie 
performance et portabilité, vous permettant 
de savourer des repas variés, que vous soyez 
en camping, à la plage ou dans votre jardin.

Le Smart BBQ de Kemper est le grill à cartouche révolutionnaire qui allie 
mobilité et performance pour transformer vos repas en plein air en vé-
ritables festins gastronomiques. Il saura plaire à tous les amateurs de 
cuisine en extérieur, offrant une expérience de grillade sans tracas grâce 
à son allumage facile et sa température de cuisson précise.

GRILL DE TABLE ÉLECTRIQUE MAGIC GRILL

AUTONOMIE
& CUISINE VARIÉE

PORTABILITÉ
& CONFORT D’UTILISATIONRéf. 016530  

BARBECUE / GRILL À GAZ À 
CARTOUCHE SMART BARBECUE

PRESSE-AGRUMES
ÉLECTRIQUE VERT

MINI HACHOIR 
MANUEL VERT

CARTOUCHE

Réf. 016529  

BAIONNETTE 
220G 

Réf. 016531  

Simplifiez-vous la cuisine en plein air pour des repas gourmands en toute simplicité !
Cette popote conçue en aluminium en revêtement anti-adhésif est ultra compacte, légère et portable, 
donc idéale pour les activités de plein air comme le camping, la randonnée, le trekking, le vélo et autres.

Un appareil 2 en 1  : Le 
mini appareil à croques 
et gaufres est idéal 
pour combler vos pe-
tites faims. Disposant 
d’une double fonction, 
vous pouvez y préparer 
de nombreuses recettes 
salées ou sucrées. Le presse-agrumes électrique Livoo est 

idéal pour déguster un jus d’orange frais 
au petit-déjeuner lors de vos escapades en 
plein-air !

Révolutionnez votre façon de cuisiner 
même en déplacement avec notre 
mini hachoir manuel, l’outil compact et 
efficace pour préparer vos ingrédients 
en un clin d’œil ! 

POPOTE
8 PIECES

Réf. 084474 

ATOUTSLE
S

  Elle vous permettra de préparer et de déguster des repas en plein air tout 
en minimisant l’encombrement et le poids de votre équipement.

Réf. 086187  Réf. 086186  Réf. 086188  

MINI APPAREIL À GAUFRES 
ET À CROQUES

SET DE 24 COUVERTS 
POUR 6 PERSONNES PACK VAISSELLE EN MÉLAMINE 

Réf. 084469  

Réf. 084471  

Set de 24 
couverts pour 
6 personnes en 
acier inoxydable 
avec manches 
en plastique 
durable et facile 
d’entretien.

Ce pack de vaisselle incassable 
pour 4 personnes en 100% mé-
lamine est l’alliance parfaite de 
l’élégance et de la durabilité pour 
sublimer vos repas en plein air !

Le pack de 12 pièces contient : 
4 assiettes plates Ø 24 cm
4 mugs Ø 8,5 cm4 bols Ø 18 cm.

Diamètre 20 cm
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GRIS  I  Réf. 084481  
TURQUOISE I  Réf. 084482  

VIOLET I  Réf. 084483
ROSE I  Réf. 084484

BLEU FONCÉ I  Réf. 084485
JAUNE I  Réf. 084486

Découvrez les couvercles pour four OMNIA, une innovation qui allie fonctionnalité 
et esthétique pour transformer votre expérience culinaire, désormais disponibles 
dans une variété de couleurs pour s’adapter à tous les goûts et styles.
Conçus pour être parfaitement en accord avec votre four OMNIA, ces couvercles 
ne se contentent pas de rehausser l’efficacité de votre cuisson en conservant 
mieux la chaleur ; ils ajoutent également une touche de couleur et de personnali-
té à votre équipement de cuisine.

CHASSIS BASE 
FOUR ACIER INOX

Le châssis pour four Omnia est fabriqué avec des matériaux de haute quali-
té, assurant durabilité et résistance, même dans les conditions les plus exi-
geantes. Sa conception ingénieuse permet une circulation optimale de l’air 
chaud, garantissant une cuisson uniforme et efficace de vos plats préférés.

Réf. 084487  

CRÉEZ 
VOTRE OMNIA !

1
2

3

Choisissez un couvercle de 
votre couleur préférée.

Posez-le sur le moule Omnia 
qui vous convient le mieux.

Complétez le tout par un 
châssis Omnia. Il va avec 
tous les moules Omnia.

MOULE MAXI 
ANTI ADHESIF

SET DE 6 MOULES 
EN SILICONE

Il s’utilise avec le châssis et le couvercle du 
four Omnia pour vous permettre de cuisiner 
sans matière grasse !

Une petite envie de tapas ou d’autres amuse-
bouches ? Les moules en silicone en forme de 
demi-cercle ou quart de cercle sont parfaits pour 
préparer plusieurs petits plats simultanément.

Réf. 084743  Réf. 084467  

MOULES EN SILICONE

GRIS  I  Réf. 084476  
BLEU FONCÉ I  Réf. 084477  

ROSE I  Réf. 084478
TURQUOISE I  Réf. 084479

JAUNE I  Réf. 084480

Proposé en plusieurs coloris vifs 
et attrayants, ce moule en silicone 
n’est pas seulement un plaisir 
pour les yeux, mais aussi un atout 
indispensable pour vos prépara-
tions culinaires.

Disponible en format Maxi ref 084468

OUTDOOR
MOBILIER 
EXTERIEUR

Un mobilier extérieur bien choisi transforme un simple voyage en une expérience mémorable en 
offrant des espaces de repos confortables, des zones de repas fonctionnelles et des espaces de 
stockage pratiques pour les équipements de camping et les effets personnels.
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FAUTEUIL DIRECTOR 
SUPERIOR

Le fauteuil director Superior est le compagnon de vacances idéal pour tous ceux qui 
disposent de peu d’espace de rangement. La construction stable de l’armature en 
matériau DuraLite combinée à l’assise généreuse en tissu DuraDore 3D rend cette 
chaise unique. Grâce à son pliage très compact, il peut être transporté dans un 
fourgon ou une petite voiture.

Réf. 697233

CHAISE PLIANTE 
COTTAGE

Réf. 697226 

La chaise en polyester 600 deniers Cottage offre une position idéale pour être 
confortablement assis grâce à ses accoudoirs qui se glissent aisément sous la table. 
Sa grande stabilité est assurée par une structure en aluminium robuste et ses larges 
pieds réglables. De plus, une fois pliée, elle se fait discrète et se range facilement.

ESTHÉTISME
ROBUSTESSE
GAIN DE PLACE
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FAUTEUIL MAJESTIC

Profitez de son assise en toile 
Mesh rembourrée pour des mo-
ments de détente sous le soleil 
estival.

Réf. 697195  

ATOUTSLE
S   

• Confortable • Élégant 
• Durable • Léger 
• Polyvalent • Pratique

TABLE AIRCOLITE LUXORY 

115X70 CM  I  Réf. 697235  
132X90CM I  Réf. 697236  

TWIN  I  Réf. 697237  

REPOSE JAMBES 
MAJESTIC

Réf. 697193  

Plateau de table composé à 100% d’alu-
minium avec une structure intérieure en 
nid d’abeille, résistant à la chaleur jusqu’à 
180°, aux UV et aux intempéries. Le sys-
tème breveté FastFix vous offre une ex-
périence d’installation unique. Réglables 
en hauteur d’une seule main et en continu, 
d’une hauteur de 63 à 74 cm. 

Repose-jambes compatible avec 
le fauteuil Majestic Westfield.

PENSEZ-Y !

LAMPE DE TABLE 
CAMBRIDGE Réf. 863060  Disponible en 3 versions.

OUTDOOR M
OBILIER / FAUTEUILS

FAUTEUIL DIRECTEUR HAVANA

FAUTEUIL DE PLAGE OUVEA

La conception ergonomique de ce fauteuil Directeur 
Havana en polyester 600 deniers offre une assise plus 
confortable que les chaises de camping standard. Votre 
dos et vos bras sont mieux soutenus. Sa hauteur de 
siège plus élevée par rapport aux chaises de camping 
traditionnelles vous permet de vous assoir et de vous re-
lever plus aisément. Sa touche colorée et sa forme ergo-
nomique apportent style et élégance sous votre auvent, 
sur le terrasse de votre bungalow ou tout autre endroit 
où vous les disposerez.

Réf. 697225  

Réf. 697227  

IDÉAL POUR 
VOS JOURNÉES 
DE PLAGE

ERGONOMIE 
& CONFORT D’ASSISE

ATOUTSLE
S

  • Confort • Ergonomie • Durabilité 
élevée • Résistance à l’eau • Légèreté • Facilité d’entre-
tien • Polyvalence d’utilisation • Stabilité.

Le fauteuil de plage Ouvéa en polyester 600 deniers de chez Soplair est spécialement conçu pour vous 
offrir un confort optimal lorsque vous êtes assis sur le sable. Avec ses larges pieds spécialement adap-

tés aux sols meubles, il  assure une stabilité optimale.
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OUTDOOR
TENTE 
DE TOIT

Les tentes de toit révolutionnent le camping et les voyages en offrant praticité et polyvalence. Elles per-
mettent de s’évader dans des endroits reculés sans sacrifier le confort. Robustes et bien conçues, elles 
offrent un hébergement confortable sous les étoiles. Elles transforment ainsi le camping en une expé-
rience inégalée pour les aventuriers.

ATOUTSLE
S

  • Léger et compact • Un sac de 
rangement inclus • De nombreux rangements

Ce meuble n’est pas seulement un compagnon de voyage 
mais un véritable couteau suisse pour les amoureux de la 
nature et des escapades. Que vous soyez en route pour une 
aventure en montagne, un pique-nique au bord du lac ou une 
soirée plage sous les étoiles, ce meuble modulable vous per-
met de transformer le coffre de votre voiture en une cuisine 
complète, aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur.

Mais ce n’est pas tout ! Une fois déployé, il se transforme éga-
lement en table, offrant un espace de convivialité où partager 
vos repas, préparer vos plats ou simplement profiter d’un mo-
ment de détente, où que vous soyez. 
Conçu pour les voyageurs, les aventuriers et les fa-
milles modernes, ce meuble est l’incarnation parfaite 
de la praticité, de l’efficacité et de l’élégance.

Disponible en deux tailles, vous trouverez 
forcément le Kitch&box qu’il vous faut !
Ref 697228  I  Ref  697229

PENSEZ-Y !

THULE TEPUI FOOTHILL 

Thule Foothill est une tente de toit pour 2 adultes, qui se plie de manière compacte et préserve un espace précieux sur le toit pour les vélos, les kayaks et les autres 
équipements de votre prochaine expédition. Une fois pliée, la tente de toit de voiture Thule Foothill ne dépasse pas les 61 cm de large, soit la moitié de la taille de la plupart 
des autres tentes de toit disponibles sur le marché. Même si son format de voyage est compact, une fois dépliée, elle reste aussi spacieuse qu’une tente classique pour 
2 personnes. Pour ouvrir la tente, dépliez-la et déployez les poteaux télescopiques. Une fois pliée, la tente a un profil bas qui ne dépasse que de 24 cm au-dessus des barres 
de toit. Ainsi, le design est plus aérodynamique et la tente occupe moins d’espace lorsque vous la remisez à la basse saison. Thule Foothill est fabriquée avec des matériaux 
de la plus haute qualité et a subi des tests complets à la fois sur le terrain et dans les installations de classe internationale de l’enseigne. Thule Foothill est conçue pour 
durer pour que vous vous concentriez sur ce qui est vraiment important : l’aventure entre amis et en famille.

Ref  778012
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TAPIS DE SOL 
POLYPROPYLÈNE

 TRAVLEY

3 TAILLES DISPONIBLES :
2,6 x 2,5m  I  Ref 854065
2,9 x 2,5m I  Ref 854066
3,2 x 2,5m I  Ref 854067
3,7 x 2,5 m I  Ref 854068

Avis à tous les nomades qui 
voyagent toute l’année !
Vous cherchez une solution multifonctions 
pour cuisiner aussi bien en plein air sous un 
beau soleil qu’abrité sous votre hayon en 
cas de pluie imprévue ? Ne cherchez plus ! 
Incasa vous apporte la réponse parfaite à 
votre besoin avec son KITCH & BOX !

INNOVATION 
EN MOBILITÉ : 
LE MEUBLE 
MODULABLE 
RÉVOLUTIONNAIRE 
QUI TRANSFORME 
VOTRE COFFRE EN 
CUISINE NOMADE
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TENTE DE TOIT APPROACH S FENNEL TAN I  Réf. 778003

THULE BASIN THULE APPROACH 

THULE TEPUI AUTANA

Une tente de toit qui se déploie toute seule et se transforme en porte-charge. 
Le système hybride ultime qui associe une tente de toit et un coffre tout en 
un. Thule Basin se déplie en une minute et la partie extérieure rigide permet à 
la tente de toit de supporter les pires conditions climatiques.

En position fermée, ses lignes sont pures et élégantes. Les supports de mon-
tage faciles à installer vous permettent de verrouiller la tente sur votre coffre 
de toit ou plateforme pour plus de tranquillité. Thule Basin est compatible 
avec toutes les barres de toit Thule Evo mais vérifiez bien les limites de poids 
pour tous les pieds et kits de fixation ainsi que pour les autres barres de toit.

Thule Approach est une tente qui rend les aventures plus faciles, plus 
confortables et plus amusantes. La tente de toit maximise l’espace inté-
rieur, vous offrant un environnement idéal pour vous détendre et passer 
une nuit confortable. Si vous avez besoin de plus d’espace, la tente est 
compatible avec une annexe ou un auvent (vendus séparément). Conçue 
pour les aventures exigeantes hors des sentiers battus, cette tente est 
également idéale pour les explorations locales ou les week-ends en fa-
mille ou entre amis. 

Faite pour résister à tous les climats, 
toute l’année  ; munie d’un auvent pro-
longé pour plus d’intimité. Tente de toit 
robuste pour 4  personnes avec annexe 
spacieuse. Idéale pour les aventures tout 
au long de l’année par tous les temps 
grâce à son un auvent prolongé pour plus 
de protection. Fabriquée avec des maté-
riaux de haute qualité et résistants aux 
UV (mélange coton-polyester de 260  g 
600  D enduit). Comprend un matelas en 
mousse haute densité de 6,5  cm pour 
plus de confort.

Ref  778009

Ref  778015

L FENNEL TAN  I  Réf. 778008  
L PELICAN GRAY I  Réf. 778007  
M DARK SLATE I  Réf. 778006
M FENNEL TAN I  Réf. 778005
M PELICAN GRAY I  Réf. 778004
S FENNEL TAN I  Réf. 778003
S PELICAN GRAY I  Réf. 778002

LAMPES RÉTRACTABLES SOLAIRES 
Ref 863062  I  Ref  863061

PENSEZ-Y !

THULE
APPROACH
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VICKYWOOD  MIGHTY OAK ROOFNEST CONDOR 2

Les tentes de toit Vickywood utilisent un 
maximum de matériaux recyclables. Le 
tissu intérieur en polycoton 320g résis-
tant aux déchirures, régule parfaitement 
l’humidité, le coton absorbe l’humidité de 
l’intérieur de la tente, le polyester l’évacue 
vers l’extérieur.Le matelas à mémoire de 
forme, de 6 cm d’épaisseur, en mousse 
de viscose, se réchauffe grâce à la tem-
pérature corporelle et s’adapte au corps.
Les connexions métalliques sont dou-
blées de tissu à l’intérieur, afin d’éviter les 
ponts thermiques et ainsi la formation de 
condensation.

Compagnon idéal de tout véhicule, la tente de toit 
Condor 2 dispose d’un espace de couchage queen-
size qui se replie de manière compacte. L’extérieur, 
entièrement redessiné et renforcé, est recouvert 
d’un revêtement Line-X robuste et permet dé-
sormais de monter des traverses en option - une 
première pour une tente pliante en ABS. L’intérieur 
a été considérablement amélioré avec un manchon 
intérieur spécial pour les sacs de couchage et un 
matelas de 5 cm en mousse à mémoire de forme.

La tente CUMARU est une tente à coque rigide en alu-
minium. Il suffit de desserrer les deux boucles et grâce 
au système de vérins, la tente de toit s’ouvre pratique-
ment toute seule. À l’intérieur, les grandes ouvertures 
sur les trois côtés offrent une belle sensation d’espace. 
La coque extérieure, les panneaux de tissu qui se che-
vauchent et les coutures étanches vous gardent au sec 
par mauvais temps.La fermeture est tout aussi rapide 
que l’ouverture. Avec la sangle préinstallée, vous tirez la 
coque vers vous – il ne vous reste qu’à fermer les deux 
boucles et le voyage continue. Une fois fermée, la 
CUMARU se fait discrète sur le toit de votre véhicule 
avec une hauteur de seulement 15 cm (hors galerie de 
toit). Malgré les matériaux robustes qui la composent et 
sa taille, le CUMARU ne pèse qu’environ 70 kg.

160 GEN.3 CAMEL I Réf. 777903  
160 GEN.3 GRIS I Réf. 777904  
190 GEN.3 CAMEL I Réf. 777905
190 GEN.3 GRIS I Réf. 777906

OVERLAND REGULAR I Réf. 777952  
REGULAR I Réf. 777950  
 XL I Réf. 777951

 
LIGHT 127 GRISE I  Réf. 777900  
LIGHT 152 GRISE   I Réf. 777901
135 GRISE   I Réf. 777902

VICKYWOOD  
CUMARU

TENTE DE TOIT
MIGHTY OAK

TENTE DE TOIT
CUMARU

TENTE DE TOIT
CONDOR 2
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AUTOHOME ENTRY LEVEL NOMADLAND

AUTOHOME AIR SKY 360°

Le film oscarisé 2020 « Nomadland » est un road movie qui a fasciné l’équipe d’Autohome. Ce nom, symbole de la vie en liberté, ne pouvait manquer dans 
leurs propositions. L’esprit du film, celui du voyageur sans but, qui se déplace d’abord avec lui-même et au contact étroit de la nature, est ainsi devenu une 
nouvelle ligne de tentes, interprète du nomadisme.À commencer par le design, avec des couleurs sobres et naturelles : la couleur «boue» des murs, le noir 
du toit et les housses de pluie des fenêtres, ne sont pas des choix d’image, mais de véritables solutions techniques pour contraster les lumières de la nuit 
et les premières lueurs du matin. Nomadland commence son voyage avec trois versions Entry Level ouverture du livre, fabriquées avec des tissus 100% 
polyester : faciles à manipuler, légers et en même temps impressionnants.Nomadland «l’essentiel sans sacrifier le confort».

LARGE I  Réf. 777887  
MEDIUM I  Réf. 777886  
SMALL  I Réf. 777885

ENTRY LEVEL 
NOMADLAND 

COLORIS MARRON
VERSION EXPLORER

Autohome annonce le lancement d’une coque de nouvelle génération : AIR-SKY. 
La coque est équipée d’une fenêtre panoramique située sur le toit, offrant un 
double résultat : l’émerveillement de voir le ciel étoilé confortablement allongé 
dans la tente et la capacité anti-condensation obtenue grâce à l’effet «chemi-
née» de l’ouverture.La fenêtre supérieure (taille 70x60 cm) est parfaitement 
intégrée dans le design de la coque et peut être soulevée pour créer une fente 
partielle, ou être complètement ouverte à 90°, afin de permettre à une per-
sonne de se tenir debout dans la tente et de regarder depuis l’ouverture.De plus, 
les parois latérales permettent une vue à 360° sur l’extérieur pour profiter de la 
nature dans toutes les directions.

LARGE  I  Réf. 777359  
LARGE COQUE BLACKSTORM  I  Réf. 777362  
MEDIUM  I  Réf. 777361
MEDIUM X-LONG  I  Réf. 777364
MEDIUM X-LONG COQUE BLACKSTORM  I  Réf. 777400
SMALL  I  Réf. 777357
SMALL X-LONG  I  Réf. 777363
SMALL COQUE BLACKSTORM  I  Réf. 777360
SMALL X-LONG COQUE BLACKSTORM  I  Réf. 777399

AIR SKY
360°
COLORIS CARBONE

Existe aussi en version 
Explorer selon l’installation 
souhaitée sur le véhicule.

DOMETIC TRT 140 AIR

La tente de toit Dometic TRT140 Air est une tente de toit dotée d’une structure AIR de gonflage à un point, pour deux personnes. La pompe 12 V haute 
performance incluse permet de la gonfler entièrement en quelques minutes. Polyvalente, elle comprend un matelas en mousse intégré. Elle fournit ainsi 
un abri rapide et efficace pour deux personnes. La Dometic TRT 140 AIR est composée d’un matériau en polycoton respirable et de baies en moustiquaire 
qui réduisent la condensation et restent confortables, qu’il fasse chaud ou froid.

Réf. 777947



21

OUTDOOR AUVENTS
OUTDOOR
AUVENTS 

Que vous soyez un amateur de camping passionné ou un nomade en quête de liberté, les auvents offrent 
une extension bienvenue à votre espace de vie en plein air.

AUVENT FIXE GONFLABLE VEGA 2.0

AUVENT COMPLET GONFLABLE PLUTO 2.0

AUVENT INDÉPENDANT GONFLABLE ORION 2.0

ANNEXE 
UNIVERSELLE

L’auvent gonflable VEGA est le choix idéal pour les personnes qui voyagent beaucoup et changent souvent d’endroit, car il peut être monté et démonté rapi-
dement. Avec une profondeur de 250 cm, l’auvent offre beaucoup d’espace à l’intérieur. Les tubes gonflables sont conçus de manière à ce que vous puissiez 
vous tenir debout à une hauteur optimale et utiliser l’espace de manière optimale. Avec ses grandes fenêtres panoramiques, une grande sensation d’espace 

est garantie. Il existe en deux versions : version caravanes et version camping-cars. Et en deux longueurs : 330 ou 375 cm.

L’auvent PLUTO 2.0 version 2024 est désormais également maintenu par une armature gonflable. Comme il est entièrement inséré dans le rail de votre 
caravane, toutes les fenêtres et portes s’ouvrent facilement. De plus, vous obtenez une étanchéité parfaite sur les côtés de la caravane contre le vent et 
les intempéries. Le tissu de haute qualité HydroTech CottonTouch, la ventilation permanente et les fenêtres teintées créent un climat agréable en toute 
circonstance. Les parois avant et latérales sont amovibles et équipées de moustiquaires. les grandes fenêtres panoramiques offrent une vue dégagée 
et des conditions d’éclairage optimales. Grâce à la technique d’air AAS, le montage de l’auvent gonflable PLUTO 2.0 est extrêmement rapide et facile.

Disponible de la taille 7 à la taille 12.

L’auvent gonflable ORION 2.0 convient aux fourgons et aux camping-cars de 180 à 270 cm. 
Connectez votre auvent au véhicule à l’aide d’un sas, disponible en 3 tailles. Le sas de 
raccordement passe au-dessus du véhicule à l’aide de cordes de haubanage. 2 portes 
d’entrée dans le sas permettent un accès direct à votre véhicule. L’ORION 2.0 est équipé 
de grandes fenêtres panoramiques, d’une porte sur la paroi avant et de deux portes sur 
les parois latérales avec moustiquaires. L’ensemble de la façade peut être zippé. Les 
parties latérales peuvent être rabattues ou enlevées si nécessaire.
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VEGA 330 - HAUTEUR DE MONTAGE 235-255 CM  I  Réf. 855711  
VEGA 330 - HAUTEUR DE MONTAGE 255-285 CM I  Réf. 855712  

TAILLE 10 I  Réf. 855720  
TAILLE 11 I  Réf. 855721  
TAILLE 12 I  Réf. 855722 

TAILLE 7 I  Réf. 855717  
TAILLE 8 I  Réf. 855718  
TAILLE 9 I  Réf. 855719 

VEGA 375 - HAUTEUR DE MONTAGE 235-255 CM I  Réf. 855713
VEGA 375 - HAUTEUR DE MONTAGE 255-285 CM I  Réf. 855714 Réf. 855700

Réf. 855729
Compatible avec les auvents Pluto, 
Orion, Neptune,  Ceres, Mars et Vega

PENSEZ-Y !

TUNNEL DE
RACCORDEMENT
180-260 CM I  Réf. 855701
210-240 CM   I  Réf. 855702
240-270 CM   I  Réf. 855703
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AUVENT INDÉPENDANT GONFLABLE NEPTUNE 2.0

L’auvent NEPTUNE 2.0 est un auvent gonflable spécialement conçu pour les cam-
ping-cars. Grâce aux quatre tailles de sas qui peuvent être combinés avec l’auvent, 
la hauteur de connexion varie de 240 à 320 cm. La particularité de cet auvent est 
son toit très haut qui permet d’ouvrir la porte du véhicule sans problème. Le NEP-
TUNE 2.0 est équipé de grandes fenêtres panoramiques, d’une porte sur la paroi 
avant qui peut être enlevée si nécessaire, et de deux parois latérales avec mous-
tiquaires. Les panneaux latéraux peuvent être rabattus ou enlevés si nécessaire.
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Réf. 855705

180 X 200 CM I  
Réf. 854069
200 X 200 CM I 
Réf. 854070

Pensez à demander votre tunnel 
de raccordement pour auvent 

Orion ou Neptune  !

PENSEZ-Y !

SAS D’ENTRÉE RIGA

Le SAS Riga de la marque Soplair est un auvent qui vous servira toute 
l’année, été comme hiver ! Conçu pour résister à des conditions météorologiques difficiles, 
son toit à double pente permet à la neige de ne pas stagner dessus et ainsi de pouvoir l’utiliser tout 
l’hiver sans problème ! Cette précieuse extension améliorera votre sécurité et votre confort. Elle vous 
offrira une zone tampon pour vous protéger des conditions météorologiques rigoureuses et vous permet-
tra de stocker tous vos équipements. Mais l’auvent SAS Riga ne se limite pas à une utilisation hivernale. 
Utilisez-le en SAS d’entrée ou en espace de rangement et vous vous en servirez toute l’année ! Sa taille 
compacte sera parfaite pour y créer une petite buanderie d’appoint ou encore pour ranger vos vélos après 
une petite balade printanière. Libre à vous de créer l’espace dont vous avez besoin !

TAPIS 
DE SOL 
LAVARDIN

AUVENT NORDIC ARMATURE MÉGAFRAME

Le design scandinave et les matériaux uniques du Nordic vous donnent un auvent robuste et de longue durée.Le choix des matériaux vous assure une 
résistance exceptionnelle. L’auvent est équipé de notre robuste armature Mega ; et avec son solide toit en PVC, il est conçu pour résister aux tempêtes et à 
la pluie. Les façades et les côtés sont fabriqués en Isacryl, un matériau facile à nettoyer, qui ne se décolore pas et qui, grâce à sa respirabilité unique, crée 
un climat intérieur optimal dans l’auvent.Le Nordic regorge de détails qui font toute la différence pour vos vacances en camping.

Si vous avez besoin de créer un espace abri-
té et un peu plus chaud lors d’une journée un 
peu fraîche, Buddy est une solution simple et 
flexible. Les deux panneaux latéraux et la façade 
créent un espace de vie fermé sous la marquise 
de votre camping-car. 

NORD240ZM1000	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1000
NORD240ZM1025	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1025
NORD240ZM1050	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1050
NORD240ZM1075	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1075
NORD240ZM1100	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1100
NORD240ZM1125	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1125
NORD240ZM1150	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1150
NORD240ZM1175	 PROFONDEUR 240 TAILLE 1175
NORD240ZM900	 PROFONDEUR 240 TAILLE 900
NORD240ZM925	 PROFONDEUR 240 TAILLE 925
NORD240ZM950	 PROFONDEUR 240 TAILLE 950
NORD240ZM975	 PROFONDEUR 240 TAILLE 975

NORD300ZM1000	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1000
NORD300ZM1025	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1025
NORD300ZM1050	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1050
NORD300ZM1075	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1075
NORD300ZM1100	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1100
NORD300ZM1125	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1125
NORD300ZM1150	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1150
NORD300ZM1175	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1175
NORD300ZM1200	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1200
NORD300ZM1225	 PROFONDEUR 300 TAILLE 1225
NORD300ZM900	 PROFONDEUR 300 TAILLE 900
NORD300ZM925	 PROFONDEUR 300 TAILLE 925
NORD300ZM950	 PROFONDEUR 300 TAILLE 950
NORD300ZM975	 PROFONDEUR 300 TAILLE 975
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ENTOURAGE DE STORE BUDDY

PANNEAUX FRONTAUX 270  I  Réf. 740729  
PANNEAUX FRONTAUX 320  I  Réf. 740730  
PANNEAUX FRONTAUX 370  I  Réf. 740731 
PANNEAUX FRONTAUX 420  I  Réf. 740732
PANNEAUX LATÉRAUX   I  Réf. 740728

Réf. 855696

TUNNEL DE
RACCORDEMENT
240-260 CM I  Réf. 855706
260-280 CM   I  Réf. 855707
80-300 CM   I  Réf. 855708
300-320 CM   I  Réf. 855709



SUNROAD EQUIPMENT SASU - 878 643 832 RCS Narbonne - 5 Rue de Plaisance 11100 Narbonne. Photos et visuels non contractuels. Crédits photos : ©IStock, ©Envato. 
En France, la circulation des véhicules à moteur dans les espaces naturels non classés dans le domaine public routier est strictement interdite.


